上海申达股份有限公司

关于转让上海第六棉纺织厂有限公司 100%权益的完成公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海申达股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于 2018年8月29日召开的第九届董事会第十六次会议、2018年9月17日召开的2018年第一次临时股东大会审议通过,同意公司通过联交所以不低于经国资备案的评估值88,579.60万元,公开挂牌转让持有的上海第六棉纺织厂有限公司(以下简称"六棉厂有限公司"、"标的企业")100%权益。

经公司于 2018 年 12 月 28 日召开的第九届董事会第十八次会议、2019 年 1 月 14 日召开的 2019 年第一次临时股东大会审议通过,同意公司调整六棉厂有限公司 100%权益转让价格,即在经国资备案的评估价值的 90%(含 90%)-100%间重新通过联交所公开挂牌转让六棉厂有限公司 100%权益。

2019年2月26日至2019年3月25日,公司以79,721.64万元于联交所公开挂牌转让六棉厂有限公司100%权益,挂牌期间征集到一家意向受让方,即上海星海时尚物业经营管理有限公司(以下简称"星海时尚物业公司"、"受让方"),其以挂牌价协议受让上述标的企业权益。2019年3月26日,公司与星海时尚物业公司签署《产权交易合同》,转让六棉厂有限公司100%权益。同日,公司取得联交所出具的《产权交易凭证》。2019年3月27日,公司收到本次权益转让的全部交易价款。

具体内容详见公司于 2018 年 8 月 31 日、2018 年 9 月 18 日、2018 年 12 月 29 日、2019 年 1 月 15 日、2019 年 3 月 28 日在指定信息披露媒体刊载的相关公告。

公司积极配合受让方于近日办理完成标的企业的工商变更登记手续,本次交易已完成。本公司指定信息披露媒体为《中国证券报》和上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn),有关公司信息均以在上述指定媒体刊登的信息为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海申达股份有限公司董事会 2019年5月11日